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25. 258 H5eDERID 2HBID P (A Dveraw $ahas STOLD, €
IDEY P P IS derv  Behe 5?02353395‘ Qi

H0LNOBAD B HOG.

° Watch Video Solution

26. AABC ¢ BC,CA, AB 25220 HEPI0CDHD SHIM™ D, E, D!
@S ADEF 8050 AABC © §7°er® )@ SfiSoc.
A.1/3
B.2
C.1/4

D.4/4

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_3JzO2bsSxtII
https://dl.doubtnut.com/l/_nOzZoD4es32e
https://dl.doubtnut.com/l/_WSrNkhefvyWp

° Watch Video Solution

27. AABC & XY || AC 00050 XY © 82Hard) 006 DIPd
gweré@) O 2Pmredm™ JgfS0HAD. oNS AX / XB QB

SOFS0c.

° Watch Video Solution

28. 80C® DEPBHere gweréw A 3¢5 e9dPHD aﬁac,égﬁeée)

A3 359"&)? DAPID SPD0G.

° Watch Video Solution

29. AABC-ADEF . BC = 3 20, EF = 4 2020, AABC 330550

= 54 . 003D, 00O ADEF J&°0)g0c5 S0 .

. I


https://dl.doubtnut.com/l/_WSrNkhefvyWp
https://dl.doubtnut.com/l/_dQsHaxQWSMDG
https://dl.doubtnut.com/l/_H914p7E1wMzX
https://dl.doubtnut.com/l/_4V8E5ZYpcyQt

| ¥ Vvatcn video oolution ]

30. 2020 ABC & PQ 39, AB £08050 AC &) SHIM™ P, Q © 56
POCY) B0 AP = 1 20D, BP =3 0D, AQ=1.5 10D, CQ =4.5
Q0. oNS AAPQ STOF = AABC FTOFID) O

BPHOG.

° Watch Video Solution

31. 80c DD BgHere FBeRED 81 &5. DO, DOOSD 49 <. DOD.

¢ Baharand MRS ©owsn DD 45 0D WoN AN

Ou

22020 TP 9ATED ©02353 Db F1F 0.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4V8E5ZYpcyQt
https://dl.doubtnut.com/l/_niseKKNBgYSC
https://dl.doubtnut.com/l/_uDymgU9ijHBw

32. 25 TPOWR & 2O HTO INFIW, T FFHVO HFLHe

S0EIRNI DTN 0k

o Watch Video Solution

33. 002 ¥ QW ABC & ©02¥mn 400 B’ S So. D
0B05D E 20C0een SHDM AB,BC 02 JI° 806 20C0YED.

09005 AE? + CD? = AC? + DE? 99 3°H06.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a77734TsfqeR
https://dl.doubtnut.com/l/_naHfVyypyLk0
https://dl.doubtnut.com/l/_AkPUjW2wT5sd

34, 20% DN0ePTO B2HeNeS gHew QBDZ) ST 36D T

€509) B(©02050) SHFAWID eeNDBEY €9 LPD0G.

° Watch Video Solution

35. PQR 8202085 @025 34w P ¢ Socn. PM L QR

293D QR 2 D0y M @0 PM? = QM. MR 9 SN0,

° Watch Video Solution

36. BaHain ABD & ©02S80dn A $¢ S0, HBAH AC L BD

e900S AB? = BC. BD

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AkPUjW2wT5sd
https://dl.doubtnut.com/l/_OaVTWHd6RZle
https://dl.doubtnut.com/l/_ZW3mRfP96DUs

37. 82020 ABD & ©028850 A $¢ S, LB AC L BD

esond AC? = BC. DC

o Watch Video Solution

38. B2z ABD & ©0030i0 A H¢§ 0. 8k AC L BD

e900S AD? = BD. CD

° Watch Video Solution

39. DT GaHaID ABC & 00T C 5 SO, 900

AB? = 2AC? 99 3°H08.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MVcYG60vT8n3
https://dl.doubtnut.com/l/_FSsxWiBpP9xH
https://dl.doubtnut.com/l/_RfQoJMSmONI9

40. QghHadw  ABC 08808 9P Doy 'O
OD L BC,OE L AC  »8c%»  OF L AB  emd

0A% + OB? + 0C? — OD? — OE? — OE? = AE? + BD? + CE?

° Watch Video Solution

4. Qghadw  ABC  @0sdoS  Jpa Doy 'O

OD 1 BC,OF 1 AC Q8o OF 1L AB €900


https://dl.doubtnut.com/l/_zCeS1RpWC3a1
https://dl.doubtnut.com/l/_II4UHO6MUvlL

AE? + BF? + CD? = AF? + BD? + CE? &8 <5°H06.

° Watch Video Solution

42.18 DY s 1D 203 QDY Q0ZPAS 24 NEIY D°ched) 1o 258
A 5%3080(%&&. B 8Os HIBD 258 o 5%3080(%&&. 2PN N0g%0

300G 069 5IPTERNES’ €3 T RS €9 B3 DT DOCRID?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_II4UHO6MUvlL
https://dl.doubtnut.com/l/_iVDNKBxcumKu

43.6 . HBOSN 11 DY D) 1) Bk HOZTeD 208 ST IO
P G°)0w. & 006 J0ogre D grHFine ey Crdsn 12 .

8300 €9 30cd Yozre  SIo G EAD D0S?

° Watch Video Solution

44. HOHVHV Qehadn ABC &, 29020 BC P Doy D' RO

1
BD = §B(J 290005 9AD? = 7TAB? 098 SPH065.

° Watch Video Solution

45. S D08, AABC o oowbe Sahesn. 435w B 5

© 0258 3¢5, BC 2hard) D a8 E 20snen HSrEPocss


https://dl.doubtnut.com/l/_GFStNL0Ue0oG
https://dl.doubtnut.com/l/_2H9qw0g0rquE
https://dl.doubtnut.com/l/_VPeukSwXBwnr

3 @900 8AE? = 3AC? + 5AD? &9d SH0G.

A

o Watch Video Solution

46. HDERDTV BADPIWS ABC &, ©0DTDID 'B' ¢ 30D, AC
D00 AB  302red JOrD  @3haren ACD o000 ABE

)0 EIE. 900 AABE 08050 AACD © JFeer® I8


https://dl.doubtnut.com/l/_VPeukSwXBwnr
https://dl.doubtnut.com/l/_sIWEAuYAbfWV

SDFS0ck.

L D
E
1
B \
o Watch Video Solution
T R
47. In the given figure, Q?R = %and /1 = /2. Prove that

A PQS- A TQR.

| a war_a L vl _ e~_ ..


https://dl.doubtnut.com/l/_sIWEAuYAbfWV
https://dl.doubtnut.com/l/_eIaRfwpL0hHc

L T Vvallll viUcCO oVIuUtLiornl )|

48. 6D AP 182 . B3D 0B VEHSD 28 BEH P
BDTTOHDIE. B Swden ®od IO 1220 Derd
B ScDH OB A, B Db DDV eHien PSP
DIZA0ITTON. WS BV 8 b AN 2PrAD 0ok 610 M.

SPEIES AV H)D, € BEY e D0?
DR, @ Wi & JoF Y

=

A=—"_610%

o Watch Video Solution

49. HITPOBE Sz ABCD &', AB D B DO 'P' . TP

§gsﬁ)) AC, DP & oded Q &Sc(g POGOHD. 90N


https://dl.doubtnut.com/l/_eIaRfwpL0hHc
https://dl.doubtnut.com/l/_OBAoorAr8DTc
https://dl.doubtnut.com/l/_B1KqGjmDXGns

CQ * PQ = QA x QD 9 3D06%.

o Watch Video Solution

50. AABC 08050 AAMP en 80¢ 0250 dahersnen. He3¢
002050300 SHHM B D050 M 20D sﬁcg 3. 900

AABC-AAMP

o Watch Video Solution

51. AABC 08050 AAMP en 30c ©02% dzheesnen. He3e
002583000 SHHM™ B 08050 M D0cdHe ;SCQS 36)). €900

(CA)/(PA)=(BC)/(MP) 98 J°D 0.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_B1KqGjmDXGns
https://dl.doubtnut.com/l/_XKymSLbYPupV
https://dl.doubtnut.com/l/_tjVf6GqFzgqS

52. & 28 §wrOR (10 A, B 093 QAP H0egrdo 100 2. A
8006 28 S B 00 28 T 28 Ha0AHoS IH Ip Sres
DOSPESKE) 0. &9 B0 T 25 IS HALPEI0 DI 9D 5 H0LE
BHETH TOOFON. LILPTY 09D 2WETPASeY) 20563 PAIPEI0 B 1

Hf0€d 5tHeH FeDPP00. €900 €9 B0 Y SPeD SdA S0

° Watch Video Solution

53. ©022%89 §2Da0 ABC & 0025850 € 56 S0, P HHBAID Q
200N SR AC 08051 CB @2 20NN QO 39 ZH2POD

99 2 : 1 QS D20, oS 94Q* = 9AC? + 4BC”?

° Watch Video Solution

54. ©02038 §2D2ZW ABC & 02380 € H¢ 30D, P HBAID Q

00D SHOM AC B0 CB © 20D Y0 €39 ZH2PO D


https://dl.doubtnut.com/l/_13zTnpUdn45D
https://dl.doubtnut.com/l/_XCMbL5fbd7RB
https://dl.doubtnut.com/l/_TuWgRkm0doYH

09 2 : 1 IYYAS 50D, @and 9BP? = 9BC? + 4AC”

o Watch Video Solution

55. ©02)89 B2z ABC & 00285 € H¢§ S0, P HHBA Q
200N SR AC 08051 CB @3 20NN QO €39 ZH2POD

@9 2 : 1 YRS 50D, @owd 9(AQ + BP)? = 13AB’

o Watch Video Solution

56. 42 203D, 51 00 , D00 6 V0N Tordierds Q202
2
Q0)050%. HOS HEFDOT eor & Bz ZHPOD 3 dep

95D ZhHaren e Torcserds 8202rQ) 90050,

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TuWgRkm0doYH
https://dl.doubtnut.com/l/_MzXtXJ4eWa9W
https://dl.doubtnut.com/l/_uBEYwhQE34LW

57. ADEF & EF, FD 8050 DE © 3065 DocHHen SHHM™ A, B
0Badn €, 0B ADEF B33) SFPO0 14.4 d, @00 AABC

0303), SO0 D0?

° Watch Video Solution

58. 808 H&08" AB||CD, CD||EF 8050 y: 2z = 3: 7 €900 x

DD FDH .
E-'

X \
(- y 3 [
\z
Ee > F

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sTvyTaIshEZV
https://dl.doubtnut.com/l/_JABkPFciXBHe

59. §08 H0 $05 APQR S XY // PQ 55808 % - 5/3) QR -

7.2 20 €901 RY 3300%) PG N 06.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0oS1LQIW82Xf

60. 3005 €08 AABC-AADE 09008 X' densd $08)0é.

A

[

E =

o Watch Video Solution

61. 5 20D, 6 DO, 7 2O, SOBOS BaHAr) Ao, TS

QUPI0MP ot® & 32D 2P % N0 9NPHR ZHere


https://dl.doubtnut.com/l/_YNXYr6utCXyJ
https://dl.doubtnut.com/l/_r6tJXiINNK0w

Soden o daherd) A0)osos.

A. &O&ozﬁﬁeéw
B. &6&0%6&»
C. 0803 csggoéoﬁa 'aségécﬁ)

D. I oY)

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_r6tJXiINNK0w

I ™ vvaldn vidco >0I1ution )|

62. 258 HeDBR0 ég) HDFIAS HerDer? c“osﬁ)goéo&.

o Watch Video Solution

63. AABC-ADEF €900 BC / DE = AB/ EF €935¢50 H2°Za°?

23532200 “coéagoasoc%.

° Watch Video Solution

64. AABC & AD | BC 30050 AD? = BD «+ CD €900

202500 ABC ©020589 Q2020 ciI°e)ed.


https://dl.doubtnut.com/l/_r6tJXiINNK0w
https://dl.doubtnut.com/l/_qG6SccMlaZVR
https://dl.doubtnut.com/l/_SoAIj3s0ZuIk
https://dl.doubtnut.com/l/_WZ8rEHxnLn95

° Watch Video Solution

65. ABCD 258 Hane02) $e&nt)2:0 (B230$0 ) & AB | | DC 30ck

Sgren AC SH8asn BD ed E ¢ D0600D0eT0N. AAED 80350


https://dl.doubtnut.com/l/_WZ8rEHxnLn95
https://dl.doubtnut.com/l/_kXHfwdW4VcXI

ABEC 820 €900 AD = BC €90 dPod)ed.

A S B

o Watch Video Solution

66. 2°DN3 9DI°e R)C(goer&g DBHE HED Ao,

o Watch Video Solution

67. DEPD §ZHePSINO G500 80¢0€3 FPOSVAW.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kXHfwdW4VcXI
https://dl.doubtnut.com/l/_FW1usXXgDN2X
https://dl.doubtnut.com/l/_dpWuJENUpLJl

68. AABC & LM // BC 58050 AL/LB = 2/3, AM =5 20, €900 AC

0)0e97?

o Watch Video Solution

69. 0025 ed G220 ABC &' ©022825m 4820 'C' 5¢h SO¢. BC=a
CA=b, AB=c €950, Y0 régsﬁw 'C' D0 AB § S @025

S°Cea) p €90 pC =ab

o Watch Video Solution

70. ©02232 @2H2s30 ABC & @028k 43w 'C' &9¢ Soc. BC=a
CA=b, AB=c @TEW. B0F° 385 'C 0% AB § DS ©0225W

1
PCed) p 9OV — =

1 1
2 — + 7 29 APH0C%.
a

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KKfDnbnhna4e
https://dl.doubtnut.com/l/_oC77voOogDhW
https://dl.doubtnut.com/l/_YosEll4jYZM6

71. 5 D0, 6 205D, 7 Vo, SoSS Q202PQ) AB)0D, TS
QEPDOP O &3 923902 PO % N0 9NPHD ghere

Soden fo dgherd) A0S0t

° Watch Video Solution

72, 2%N6S B2H2Ped Q A0NN0 PFPE0 BT 9T

BONOG.


https://dl.doubtnut.com/l/_ZeoeYVQMsxBK
https://dl.doubtnut.com/l/_yq1T72vXLVFB

o Watch Video Solution

73. 5 204D, 6 V0D, 7 V0D, SOBOS YEHAP) AB)0D, TS

QUPI0P ot & 32D 2P ; N0 9NPHN ghere


https://dl.doubtnut.com/l/_yq1T72vXLVFB
https://dl.doubtnut.com/l/_GrBURA6SOTGa

Soden o daherd) A0)osos.

o Watch Video Solution

74. 2% 00250 Qgharsns $PI0, T 98 D) 2D 330
§a53 6 oD. oD§J&é. QAIPCE 302300 §g&ﬁD §63 2 o). e‘.’9§)2’85 . €900 €9

D2H2 2D FD DD,

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GrBURA6SOTGa
https://dl.doubtnut.com/l/_lelayl7z3hw0

75.IN AABC, BC? + AB? = AC? then... is the right angle.

A A
B.B
C.C

D. &gwoééaﬁw

Answer:

° Watch Video Solution

76. AABC & AD/DB = AE/EC, D, E @ AB,AC ©3 D00

A.DE // AB

B. DE // AC


https://dl.doubtnut.com/l/_lelayl7z3hw0
https://dl.doubtnut.com/l/_cH89NbA3H5iY
https://dl.doubtnut.com/l/_sq4RzxH7CxHl

C.DE//BC

D.DE 1 BC

Answer:

o Watch Video Solution

77. 3Q)S5HQOS LM // BC 8050 LN // CD 900 $08 IS D&

Xoeééo?


https://dl.doubtnut.com/l/_sq4RzxH7CxHl
https://dl.doubtnut.com/l/_XlMCmql4Zf0e

A. AM/MB = AL/LC
B. AN/ND=AL/LC
C. AM/MB = AN/ND

D. P e9)

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_XlMCmql4Zf0e

| o Watch Video Solution

78. 258 98 (oo Ao H)609e Hogs

A. 90¢50
B.4
C.100

D.2

Answer:

o Watch Video Solution

79. AABC-ADEF 3¢ g@ergp 64 0.

121 . 0”2) €900 LINTPDR 2HaXe) YD

(2)


https://dl.doubtnut.com/l/_XlMCmql4Zf0e
https://dl.doubtnut.com/l/_UjYSK9n7CQE0
https://dl.doubtnut.com/l/_0M2NlpwMjvIi

A. 0.46388888888889

B. 0.34097222222222

C.0.13263888888889

D. 0.79722222222222

Answer:

° Watch Video Solution

80. a' 22330 e 3o chfq%)a: NERD 5&»

A.’6 (sqrt 3 /4 a”(2))
B.6(3/4a"()
C.sqrt 6 (3 /4 a”(2)

D.'6 (sqrt 3/ 4 a”(2))


https://dl.doubtnut.com/l/_0M2NlpwMjvIi
https://dl.doubtnut.com/l/_BIABmYrmmen7

Answer:

o Watch Video Solution

81. 2:3¢ EPEND 6 D, S)e D0G €5IBRNVIRD 8 . DS

02y Q"éé)) 0c ffe o NV

A. 10 o).
B. 48 .
C.14 .

D.2 o).

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BIABmYrmmen7
https://dl.doubtnut.com/l/_UiSKLMjF1dDa

82. 2 060 docd LOAD=

A. 50°

B. 60°

c. 40°

D. 90°

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_41e90Nk4Stq0
https://dl.doubtnut.com/l/_RoJVxw1feEYt

83. ©00% 0 Qe g0 TP

A.5,6,9
B. 5,12,13
C. 511,12

D. 789

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RoJVxw1feEYt
https://dl.doubtnut.com/l/_DuxE6W6MY9dy

Answer:

o Watch Video Solution

85.AABC-AXY Z, /C = 60°/B = £70° ©900& /X =

A /X = 70°
B. /X = 50°
Cc. /X = 60°
D. /X = 10°
Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DuxE6W6MY9dy
https://dl.doubtnut.com/l/_Z4TmbaZgAWC5
https://dl.doubtnut.com/l/_HA9nfsxo6vyb

86. 2\ e MHEBE0 PP S §ZH2AT DEPHOTP G0cIED
D2D2rQ) A0S eGP0 GHWIHDEE

A. 25, 23°. 250°. DBoees

B.S. 5.8 Heeayees

C. FPNT DS DTP0S0

D. A odadw C

Answer:

° Watch Video Solution

87. AABC~-ADEF @900, 306 &0 HEroe 93 Heo


https://dl.doubtnut.com/l/_HA9nfsxo6vyb
https://dl.doubtnut.com/l/_qwvr5BZe8Cf7

-



https://dl.doubtnut.com/l/_qwvr5BZe8Cf7

Answer:

° Watch Video Solution

88. ©05e BaHessi ABC & @028k 48m 'C ¢ S, BC=a

CA=b, AB=c 90500, Qo5 r‘o‘g:m 'C' oG AB 2 DS @025

1 1 1
Jocs 0NN — = — + — 9 PHOG.
DPp p? a? b2

>

@

Dl | = |
%
gl\.')

N


https://dl.doubtnut.com/l/_qwvr5BZe8Cf7
https://dl.doubtnut.com/l/_z6ZKCRyfpyKH

2 1

1
D +§

Answer:

° Watch Video Solution

89. AABCS AC=12 208, AB=5 205D, HHdaw /BAC = 30°

@0 AABC SFogm
A.3020. 2
B.15»0. 2
C.6020. 2
D.2d0. 2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_z6ZKCRyfpyKH
https://dl.doubtnut.com/l/_4FB4a8BBjaMO

90. 508 HeI0F X' & a,b 0B ¢ DSOS HFHOY.

A.x=ac /b

B. x=bc /b+c

C. x=b+c/ac

D. x=ab /a+c

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5SXJ0I8nD3iS

91. 2% o©o%Hm QDAL S ghere  Soden )y
"cOOé,Dée)QDc‘\’)XQ)Cé) QDAL 2:8¢3 é@&{oaﬁ "cOO"cOOé,D?S €950)eD0K.
DODL? N NHOS DO GIPTRPLOS 58)0cHA.
A.3&D§&msawéw
B.9&w§2}(beaa’,°m

C.2 m% DEIAPN

D.7 &DSI& DEI2P D

Answer:

° Watch Video Solution

92. )& HO0S AABC, DE | | BC, AD =1.5 2050, DB=6 204D,

AE=x 204, EC =8 20 €900 x=


https://dl.doubtnut.com/l/_YB53dJrFecmQ
https://dl.doubtnut.com/l/_gPGBAmrdarBP

A. 2.5 005D

B. 2 20D

C.3 20

D. 3.5 20D

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gPGBAmrdarBP

93. AABC-ADFEF 8050 §a°e)§<§n (AABC) ga"e)zgé)) (
ADEF) =49 :100 00 DE: AB =

A.0.38194444444444

B.0.42152777777778

C.0.42291666666667

D. 0.29861111111111

Answer:

° Watch Video Solution

94. X' D0, ZDEPVTP D) HaV2PTO Bahes w)d Do,


https://dl.doubtnut.com/l/_Yexccv7KkfHd
https://dl.doubtnut.com/l/_4OR5zS65F206

Answer:

o Watch Video Solution

95. $08 eI Mot AADE Jweoghn : AABC gz o = 2o.

2


https://dl.doubtnut.com/l/_4OR5zS65F206
https://dl.doubtnut.com/l/_UJzZMlz3hD3X

1}

L

A.25:9
B.9:64
C.26:64

D.0.43402777777778


https://dl.doubtnut.com/l/_UJzZMlz3hD3X

Answer:

o Watch Video Solution

96. AABC &’ AD/DB = AE/EC, D, E €0 ABAC ©3 O0DBS

A.EF | BC
B.EF | AB
C.EF| | BC

D.EF | | AB

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UJzZMlz3hD3X
https://dl.doubtnut.com/l/_PDi6Ln141tmu

97. 308 DI D0 X' Q"@&’)qﬁé‘b(‘ﬁz‘,ﬁ) INIOINY

A. 12 205D

B. 11 20

C. 13 20D

D. 16 D0

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Wb2S9R7D9ZzO
https://dl.doubtnut.com/l/_U5bSoBjBI47W

98. 30¢H DIFD BEHaF® SFPED 100 3. D0, 64 . DO,
e3¢5’ DG BabE NEFIS0 TP 10 20D, o DY) BIH

SDRFIBI0 B

A. 10 20

Answer:

° Watch Video Solution

99. APQR-AXY Z 80w /X = 30°, ZQ = 50° , ®@00ed £ Z=

A. 100°


https://dl.doubtnut.com/l/_U5bSoBjBI47W
https://dl.doubtnut.com/l/_GB3jQkLWfF0r

B./R
C. AB en 30¢D

D. 3B

Answer:

o Watch Video Solution

100. 3\ HEI0 0 x=

A3


https://dl.doubtnut.com/l/_GB3jQkLWfF0r
https://dl.doubtnut.com/l/_V209Mt5tFAz9

B.2

C.5

D.1

Answer:

o Watch Video Solution

101. AABC-APQR 508050 LA + /B = 115° , @00 ZR=

A. 55°
B. 65°
c.75°

D. 45°

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_V209Mt5tFAz9
https://dl.doubtnut.com/l/_ro0HbxwbJksP

| & Watch Video Solution

102. AABC & DE | | BC, AD = 2 2080, DE=3 2040, 08050

AB=6 0, €900 BC= 0,

A3
B.6
C.9

D. 12

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ro0HbxwbJksP
https://dl.doubtnut.com/l/_TBkkUk6rgPzG

103. 56065’ / BDE-=

A. 45°

B. 65°

C.75°

D. 60°

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OO5Z0Zm7vK3e

104. 508 S 9202 FFOFIND SHF K Drgsw

1
AA= Ebh

B.A = \/(s —a)(s — b)(s — ¢)

CA= \/s(s —a)(s —b)(s —¢)

D.

Answer:

O Watch Video Solution

105. B0c® DD Bahere JFer® IYS 144 : 441 @S 63

563%? T YD

A. 0.61180555555556

B.44:41


https://dl.doubtnut.com/l/_o3Y9ZQTzIO2T
https://dl.doubtnut.com/l/_iCc2DOALeVTU

C.7:4

D.4:7

Answer:

o Watch Video Solution

106. 308 Q) FFPES HOTSE.

A ©98) 090560 Babaren HEFIe .
B. &0d)) 90 S @aharen Hraren .
C. ©9&) oS Gahared HEFIED .

D. e98) D08 22530 © 020 Bharen HEFIeD .

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iCc2DOALeVTU
https://dl.doubtnut.com/l/_TIwI54HcAH4t

107.308 He3065 ZBAC = 90° 08050 AD L BC 008 /DAC

e

A. 35°

B. 55°

C. 45°

D. 60°

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TIwI54HcAH4t
https://dl.doubtnut.com/l/_Pt645k0oRjHB

108. 308 53065 LA = 90° , BD=5, AD=5,/3 08050 DC=x €900 x=
A

A.10

B.15

C.12

D. 25

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t7isu6PLvsQF

109. AABC-ADEF, BC=4 05D, EF=5 05, dodw

AABC = 80 . 2 o0 ADEF=

A.10020. 2

B.150 0. 2

C.12520. 2

D.2250. 2

Answer:

° Watch Video Solution

110. Q)& 5065, DE // BC 08050 AD : DB =5 : 4 @900 ADEF/

ACFB=


https://dl.doubtnut.com/l/_5RCpGa9QR583
https://dl.doubtnut.com/l/_vv2gaMFf1DbA

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vv2gaMFf1DbA

1. AABC 00288 H3080 820208 B $5¢ 002880 S0,
AC 308050 BC ©3) 8068 Da023s30 §3H2ren 8052, 900

ABCD =

1
1

A.AACE
B.AABC
C.AAEC

1
D. 5 (AACE)

Answer:

| ° Wiak~hh \nAdAA CAliikian



https://dl.doubtnut.com/l/_CCQw0zHg4ZiB

| § AAA-IATINER AL A\ T A A Al )

112. 20% D065, DE // BC 308050 AD : DB = 1: 2 @00 AADE /
AABC-=

A.1:4

B.4:1

C.1:9

D.2:9

Answer:

° Watch Video Solution

13. AABC-ADEF, BC=4 0s), EF=5 0s), dodw

AABC = 80 . 2 9005 ADEF=


https://dl.doubtnut.com/l/_CCQw0zHg4ZiB
https://dl.doubtnut.com/l/_RGgoVOPZ1pzi
https://dl.doubtnut.com/l/_TgZNJp8VMBah

D. 3.8 0.

Answer:

° Watch Video Solution

114. 508" APQR 508050 ASQR e 28 2520 QR 2 ife) 30c

.
o

Sgberen. PS 0BAIL QR ev 'O, ¢ é})OéOtﬁ)tﬁ)c‘q_)&’), 90009


https://dl.doubtnut.com/l/_TgZNJp8VMBah
https://dl.doubtnut.com/l/_Y81B1Qgm6qwh

APQR: ASQR-=

=

A.PO: SO
B.PQ: QS
C.PR:SR

D.PQ: SR

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Y81B1Qgm6qwh

115. APQR & PQ = 6 sqrt 3 2080, PR =12 204, s08050 QR =6
0, 900 LR =

A. 30°

B. 45°

. 90"

D. 60°

Answer:

° Watch Video Solution

116. TPO2R SO STPeD 24 20D OO 32 10D oW OO TALY)

DeTes
)

A. 80


https://dl.doubtnut.com/l/_4lZ7zXO0IZXp
https://dl.doubtnut.com/l/_EkDSuiLB7LNC

B. 120

C. 220

D. 112

Answer:

o Watch Video Solution

117. 308 Q¢ ©02%8 §2H2 gheren ©d Sorcsen.

A.9,15]12
B.9,5,7
C. 400, 300, 500

D.2, /5,1

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_EkDSuiLB7LNC
https://dl.doubtnut.com/l/_tyOvZHQczPoa

| & Watch Video Solution

118. H0EDIO Behaso, POR & PR = QR ndasn PQ? = 2PR?
€900 / R=

A. 60°

B. 30°

. 90°

D. 45°

Answer:

° Watch Video Solution

119. AABC ¢ AB,BC 08050 CA 2Heee 30635 2)0C0DED SHAT D,

E SO0 F en 9003 ADEF: AABC =


https://dl.doubtnut.com/l/_tyOvZHQczPoa
https://dl.doubtnut.com/l/_XCjbvtfnGM0o
https://dl.doubtnut.com/l/_F9jroCMNB9tK

Al:1

B.1:3

C.1:2

D.1:4

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_F9jroCMNB9tK

120.808 ©€08 DE | | BC 900 x=

A /3

B. /7
C.v/6
D.+/5

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_NVigQyZQmCKe

| ° Watch Video Solution

121. Boch DEFD Jahere JPerEn 25 7 .00 36 7.
tﬁ)écl RTASEANW) éacﬁgiésﬁn 10 . 900G 33(3@6 R TASEY éacﬁgiéo IO
A. 15 .
B. 18 o).
C. 16 .

D. 12 .

Answer:

° Watch Video Solution

122. 28 D08 AD L ASed D08 PO B. AB = 6 204D, BD = 8

Q0D SDBOD DC=6 DO, 90N AC=__ 0.


https://dl.doubtnut.com/l/_NVigQyZQmCKe
https://dl.doubtnut.com/l/_VtNkcTZHr4gY
https://dl.doubtnut.com/l/_LHLeQ819knQU

A. 4.5

B.4

C.48

D.56

Answer:

° Watch Video Solution

123. AABC 08050 ABDE ) 806 0e23a30 83eren, 'D', BC

P ¢ Dochsy o AABC 0005w ABDE 829z J°er®

29

QB
A2:1

B.1:2

C.4:1


https://dl.doubtnut.com/l/_LHLeQ819knQU
https://dl.doubtnut.com/l/_JQGpxQCPVSeC

D.2:3

Answer:

o Watch Video Solution

124. AABC 8 29270 30655 DOCDDOK S0t DY) aeenid

B2H2PeD JYR))CT

A

i C

A. DIV Bheren


https://dl.doubtnut.com/l/_JQGpxQCPVSeC
https://dl.doubtnut.com/l/_wSNRJBIScLl2

B. D0EX00 gharen
C. AABC § H&R0°wren

D. AABC § H8@ren

Answer:

° Watch Video Solution

125. 30c) RN 2 QDRSNS ZHPDH IBF B2HR0S D

Foared  WHIB0S &) @ 0D HEFHESH

QO3 A.

A 257, 8. 25
B.§.25®. €
C. 350°-230°-2°

D. QD


https://dl.doubtnut.com/l/_wSNRJBIScLl2
https://dl.doubtnut.com/l/_oJR4tBJ0VgF0

Answer:

o Watch Video Solution

126. AABC-AXY Z, /C = 60°, ZB = 75’000 £Z =

A. 90°
B. 75°
C. 45°

D. 60°

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oJR4tBJ0VgF0
https://dl.doubtnut.com/l/_643nVrWsIRR0

127. Boch HEFD aheren JFerEd 36 20, 7 00 64 Xo.
2 306363 Q20er) 28 gHA0 6 V0N IONS TP 9PN
TASEANVWINIOVNY
A 12
B. 10

C.8

D.6

Answer:

° Watch Video Solution

128. 52065 D, E e AB 08050 AC © 3065 DO 9005 AADE

: NABC =


https://dl.doubtnut.com/l/_B3mHQKApgl6e
https://dl.doubtnut.com/l/_zoY40zA0GLk5

Al:4

B.1:3

C.2:1

D.3:2

Answer:

° Watch Video Solution

129. APQR ©02%% 8202 gheren PQ 0805 PR en €900 PQ=5
208, RO =13 204, ZQ = 90° 9010 QR=

A. 8 D0,

B. 12 204D,

C. 18 10,

D. 10 20D,


https://dl.doubtnut.com/l/_zoY40zA0GLk5
https://dl.doubtnut.com/l/_mQuW66QMSGw1

Answer:

o Watch Video Solution

130. $08 DO D, E &0 AB B0 AC © 0¢85 Dockapen DE=4

0, L9900 BC=

A. 4 200D


https://dl.doubtnut.com/l/_mQuW66QMSGw1
https://dl.doubtnut.com/l/_Vjv8D5bKBJbE

B. 6 Q0D

C. 820

D. 12 20

Answer:

o Watch Video Solution

131. @' G50, 20230 1) D2V 32230 f—:qcéole‘_’é

A a/2

5 V3
5@
C./3a

V3

D. Ta

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_Vjv8D5bKBJbE
https://dl.doubtnut.com/l/_UwbCyl7S54ri

| & Watch Video Solution

132. AABC & DE, AB 08050 AC 9D 1: 3. 99)3° 252309 DE =

2.4 205, 900 BC=

A. 4.8 cm

B.7.2 cm

C.96cm


https://dl.doubtnut.com/l/_UwbCyl7S54ri
https://dl.doubtnut.com/l/_dbvMv8iVJWDR

D.12.0 cm

Answer:

o Watch Video Solution

133. HE0S° AB = 2.5 20, AC=3.5 20N. AD, L BAC Bw3) €eo
D0ENPOGsS B 9000 BD : DC =

A.5:3

B.3:5

C.5:7

D.2:7

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dbvMv8iVJWDR
https://dl.doubtnut.com/l/_GcN5BZ2I276Y

134. 258 HDTQIW 71/2 2020 O FopP 0.

A. 28

B. 14,/2

C. 21

D. 49

Answer:

° Watch Video Solution

135.5¢08 /BAD = /CAD, AB =3.4 20, BD = 4 2050, BC = 10

0, 900 AC = 0.


https://dl.doubtnut.com/l/_0ITEeaJnAof9
https://dl.doubtnut.com/l/_UbQzBaDxmyRX

A5 1

B.3.4

C.6

D.5.3

Answer:

° Watch Video Solution

136. 30 DHEPD Hahes ZHere B 7 : 2 oS €3 TP

)3


https://dl.doubtnut.com/l/_UbQzBaDxmyRX
https://dl.doubtnut.com/l/_A7oSYUrSWX7B

AT:2

B.49:4

C.\/7:\/§

D.4:49

Answer:

° Watch Video Solution

137.AABC-APQR, /A = 32°, /R = 65° , @00 /B=

A. 83°
B.115°
c.32°

D. 65°


https://dl.doubtnut.com/l/_A7oSYUrSWX7B
https://dl.doubtnut.com/l/_whRwqImXDk19

Answer:

° Watch Video Solution

138. A ABC-APQRODS y +z =

Q


https://dl.doubtnut.com/l/_whRwqImXDk19
https://dl.doubtnut.com/l/_S6OZ9J79Er5A

A3+ 4,3

B.4+ /3

C.4+33

D.4—./3

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_S6OZ9J79Er5A

139. ALMN & /L =600 2000 /M =50 o0

ALMN-~APQR 9008 Z/R=

A. 120°

B.110°

c.70°

D. 80°

Answer:

o Watch Video Solution

140. AABC~ALMNe0NS 3°¢3 zﬁaee%)?@eae» 60 20). HB0KH

48 D0, LM =8 D0, AB = 20D,

A 12


https://dl.doubtnut.com/l/_wVFOcqtffgjJ
https://dl.doubtnut.com/l/_lt7aJa8A98HP

B.15

C.8

D.10

Answer:

° Watch Video Solution

141. A ABC-APQR8050 AB / PQ =BC / QR = AC / PR =k, k>1
€900

A.AABC 533 APQR ?ocg 2.

B.AABC 53\53 APQR ‘3‘60\ 28)00.

C. AABC APQRD QGRS E3eD .

D. 92 €9c)) &¢I


https://dl.doubtnut.com/l/_lt7aJa8A98HP
https://dl.doubtnut.com/l/_YjPzFiSnrmju

Answer:

o Watch Video Solution

142. A ABC = AXY Z 8050 AB / XY =BC/YZ=AC/ XZ =k

€900

A. K=1

B. Kgt1

C. KIt1

D. K=0

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YjPzFiSnrmju
https://dl.doubtnut.com/l/_6CzGrhmISiQd

143. AABC & DE // BC 08050 D, E &0 SHIM™ AB, AC ©
ALTAVNYISIN

A. AD/DB = AE/EC

B. AD/AB = AE/EC

C. BC/AB = AC/BC

D. AD/EC = AE/DB

Answer:

° Watch Video Solution

144. APQR &' gheren PQ 0805 PR ©3 Docdspen SO E
08050 F & $08 38 98 H065¢)08" EF | | QR 0, 86

BOD0CG. PE =4 20D, QF = 4.5 D05, PF=8 2051, RF=9 20aX.


https://dl.doubtnut.com/l/_df2YxsUyypLT
https://dl.doubtnut.com/l/_5vNdYD6ySfiS

C. 10 20D

D. 9.5 20D

Answer:

° Watch Video Solution

145.£08 $¢065° DE // BC s0»805» AD = 1.5 2040, DB = 3 2040, AE=1

20, 900 AC = ?


https://dl.doubtnut.com/l/_5vNdYD6ySfiS
https://dl.doubtnut.com/l/_LQYL2hRerIhI

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LQYL2hRerIhI

146. $08 52065 DE // BC &080%0 BD = 7.2 2040, AC = 7.2 204D,

EC=5.4 20D, 900 AD = ?

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Xm6CX2NzfmdF

AD 3
147. AABCS', DE | | BCs»8050 BE = § ACT56 wond AE

DN )0es?
A. 2.4 20
B. 3.2 20

C. 21000

D. 1.8 20

Answer:

° Watch Video Solution

148. 9\ 56065 AABC~DelaEDC €900 AB=1.6 208, CD=15

0, BC=1.5 D0 €900 X=?


https://dl.doubtnut.com/l/_Xm6CX2NzfmdF
https://dl.doubtnut.com/l/_FR3hIuF0GZsW
https://dl.doubtnut.com/l/_qnSaonoCOd0N

L& cm

Bisem C 15cm

A. 16 D0,
B. 20 d0OD,
C. 15 D0,

D. 32 20D,

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qnSaonoCOd0N
https://dl.doubtnut.com/l/_uIqCATRnOjF6

149. 4 . DD O 28 Bow PO 6 . DD MO dcsed
DEYEDD. 98 DKOHOES” CSHES” 110 28 23550 24 . s 1R
6 DB)BDS, €3 NS I DOB?

A. 36 Q0D

B. 30 Q0D

C. 48 D0

D. 18 20

Answer:

° Watch Video Solution

150. 308 S’ DO 9HSY?

A. B0 D8 SZDEPO FFTLRD NP 92 QKNI

dzheren.


https://dl.doubtnut.com/l/_uIqCATRnOjF6
https://dl.doubtnut.com/l/_HGvirEAC2U51

B.30C) R2herod, a¥ RzH208W gharen IB% RzHaz08w
F2reH IS0 Gl & 306 BEHPOSTA WIrDHD
TEeD He3eIe0.

C. 28 BRSNS FT° B0k ZHPOD 208 AR D250
DEF0D 03265 2H2r 3 © 02050

D. 2% 232023065 2% 8D2rd8 D080 S B9 MADS B0k

PO 28 QA JFABONOR.

Answer:

o Watch Video Solution

151. B0CH DEFD Bghare éaeé)o)%’e)e‘ée» SHIH™ 40 20D, 28 DO
033 NS 2¥ gha0 Tod 10 D0, oS B80S

Q202065 908D 8H230 Tk


https://dl.doubtnut.com/l/_HGvirEAC2U51
https://dl.doubtnut.com/l/_xfaCjALuYrnU

Answer:

o Watch Video Solution

152. APQR & PQ, OR © HGPIocHED MN e HBASH PR = x

03, MN =y 0D 0N Xy © DG00I


https://dl.doubtnut.com/l/_xfaCjALuYrnU
https://dl.doubtnut.com/l/_bHrNGI3rHm6M

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bHrNGI3rHm6M
https://dl.doubtnut.com/l/_J6RF5EyzfLW2

153. 9%) H€00S AARB-ASRT 8050 RA=6 204D, AS=2 200

AB=9 205D, 900 ST=?

I

= T

A. 10 20D
B. 14 20&)
C. 12 20D

D. 18 20D

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_J6RF5EyzfLW2

| ° Watch Video Solution

154. 508 H¢0065° AB // DE 08050 AB =24 2040, DE=14 2050, BC=22

0L, ©900 CD=?

A D

24 14

B E

7
A. ? -,COO&;D,

7.
B. ?C\)Ooﬁ),

C. 12 20D,

D. 16 2020


https://dl.doubtnut.com/l/_J6RF5EyzfLW2
https://dl.doubtnut.com/l/_ul74X8mEomEn

Answer:

o Watch Video Solution

155. $00 9:%0GS o dgharod L/ PQR = /LTS eand x

DN =7
g 4.5 "
|J - [~ ]
X
L
A.6
B.6.5
C.7

D.75


https://dl.doubtnut.com/l/_ul74X8mEomEn
https://dl.doubtnut.com/l/_iKuCOYFc8pt7

Answer:

o Watch Video Solution

156. AABC-ADEF 008050 &€ g@rergn SHIM™ 64 20D,
08030 121 D0a) YO EF = 15.4 DD €900 BC T¢58 Ef odw.
A. 11.2 20D
B. 12.1 20s)
C. 13.6 20D

D. &gonoééaﬁaa

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iKuCOYFc8pt7
https://dl.doubtnut.com/l/_NcfNnKP4XEyM

157. AABC 008050 ABDE &0 806 Qa2 edgharen, 'D', BC

P ¢ 2Dochsy o AABC 000w ABDE 829z Jz°er®

29

QB
Al:4
B.4:1

C.1:2

D.2:1

Answer:

° Watch Video Solution

158. 308 S’ D 00205 Qghes ghere Sodsen )?

A.34,5,


https://dl.doubtnut.com/l/_7qYyNtaQT3g1
https://dl.doubtnut.com/l/_9Do9azyoHUNU

B. 7,24,25

C.3,6,8

D.13,12,5

Answer:

o Watch Video Solution

159, 258 ©00Te B2H20S AB =3 20, oD VODTEPR) SN
EJe N
i
A A
B.B
C.C

D. &’)9(30))0838331)


https://dl.doubtnut.com/l/_9Do9azyoHUNU
https://dl.doubtnut.com/l/_8gzSetPCq1mN

Answer:

o Watch Video Solution

160. ABCD 2008 AB // DC &80fn 3gren AC, BD ev 'O
£)0c0s) ¢ DO0GONT0E

A. OA/OC = OB/OD

B. AC/BD = AB/DC

C. OA/OC = OD/OB

D. AC/BD = DC/AB

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8gzSetPCq1mN
https://dl.doubtnut.com/l/_cWsEnPnKqjis

161. PQ* = PR® + QR 006D APQR 292ro $Of €0 e
32023000

A. APQR ©02%% 82hessim sndosn /P = 90°

B. APQR 8% $8 820250 08050 /R e96¥ $easim

C. APQR 025 Q20250 n8as» /R = 90°

D. APQR ¢98% S5 Q2025530 s08050 £ P 96 Teasdn

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gFrTfrnvl8rQ

162. 3\ OO | // m 508050 AAOB-ADOC 90w '/ OCD=2

A. 70°

B. 55°

c.125°

D. 90°

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yeGe7tP5LTKy
https://dl.doubtnut.com/l/_PdGfvXiwcacR

163. 2223050 ABCD &’ AB // DC, E 0805 F en SO EF // AB

DD AD, BC © ) D0DDPS §08 AS IB He9g?

C

A. AB/DC = AD/BC

B. AE/ED = CF/FB

C. AE/ED = BF/FC

D. DE/EA = BF/FC

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PdGfvXiwcacR

164. ABCD &2230%0¢5" AB // DC , 08050 3geew AC, BD e ‘0’ ¢S

0G0 AAOB »8asn ACOD % H020509 308 DS

3 DI ?

A.AAOB-ACOD
B. 'Delta AOB = Delta COD
C.AAOB = ACOD

D. AAOB, ACOD e» ©02%8 Qzharen


https://dl.doubtnut.com/l/_QJSwVWz9g61Z

Answer:

o Watch Video Solution

165. 2.8 é§ 24 . DN J) PATPEB0NS SHT°eH 10 . 3890
S DOSTEI0TeE. €985 20050 BB S0 0 Doeh SrBoes
SOC0?

A.34 5D.

B. 32 &D.

C.30 .

D. 26 o).

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QJSwVWz9g61Z
https://dl.doubtnut.com/l/_FDWiIA1FsTAg
https://dl.doubtnut.com/l/_hyHJsZml0fwv

166. 12 204D, 5 20D, e HAI) gherent (O Y SHDEY $PI0
°Co0)

A. 13 200

B. 26 200

C. 17 200

D. 26 20D

Answer:

° Watch Video Solution

167. 508 085 ABCD & 50800 08050 AB=| &, BC = b &b, AC=

D &, 9005 d &0 |, b @5’ TrohHme


https://dl.doubtnut.com/l/_hyHJsZml0fwv
https://dl.doubtnut.com/l/_E4n8grDgiFt1

s _ . a
Ad?=1 -1
B.d=1+5b
cd®=08B+b
D.d?> =12 + b*
Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_E4n8grDgiFt1

168.9 . tfe) Hcs 18 . DoY) 1) Acsad 8PS, 90 H00H0eS 40
. Ao 265 096 Hes Frcsed

A .27

B.20 o

C.80 oD

D.31&d

Answer:

o Watch Video Solution

169. %08 »He&odS LACB = LZAED =90° 0805

/ADE = /ABC 900


https://dl.doubtnut.com/l/_cVjggD89qW6S
https://dl.doubtnut.com/l/_9BGfTmy3OYzt

i C

A.AABC-ADEA
B.AABC-AADE
C.AABC-AEDA

D. AABC-AAED

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9BGfTmy3OYzt

170. 308 908" AABC &' /B = 90° 58050 BD L AC 900

308 RS’ DO DS ?

u [

A. DnADB-AABC
B. DpBDC~AABC
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